
ГОЛОВНА ПОДІЇ РОМАН БОЧКАЛА ВЗЯВ УЧАСТЬ У НАРАДІ ЩОДО ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ В СИСТЕМІ ПРОБАЦІЇ

Роман Бочкала взяв участь у нараді щодо ветеранської політики в

системі пробації

17:30, 02.06.26

Попри напружену безпекову ситуацію та чергову нічну атаку ворога, Міністерство юстиції,

Міністерство у справах ветеранів та ДКВС України продовжують роботу над стратегічними

реформами. 2 червня 2026 року відбулася селекторна нарада керівництва Державної установи “Центр

пробації” за участі провідних експертів та представників громадськості. Ключовою темою

обговорення став розвиток ветеранської політики та впровадження системних рішень для

захисників, які опинилися в орбіті правосуддя.

Захід пройшов під головуванням в.о. директора Центру пробації Миколи Рудика.

До фахової дискусії як доповідачі та запрошені гості долучилися голова Консультативно-експертної ради

при ДКВС України Роман Бочкала, керівник робочої групи Ради Валентин Кім, радниця Міністра у справах

ветеранів України Леся Кляровська та головна експертка проєкту Pravo-Justice Оксана Кочура . Також із

доповідями щодо практичних аспектів роботи системи виступили Л.В. Сидоренко, О.О. Ковтуненко, О.О.

Яровенко та М.В. Гричанюк.

Пріоритет — ветеранська політика: позиція Романа Бочкали

Відкриваючи зустріч, голова Консультативно-експертної ради при ДКВС України, відомий правозахисник

та журналіст Роман Бочкала наголосив на важливості продовження роботи, попри будь-які зовнішні

обставини. Він підкреслив, що сьогоднішня затримка через обстріли — це дрібниця у порівнянні з

відповідальними завданнями, що стоять перед державою.

“Мені дуже приємно, що ця зустріч відбувається в такій дружній атмосфері, в режимі “круглого столу”, коли

всі готові почути один одного і відкриті до пропозицій. Ми бачимо гідну реакцію та бажання

впроваджувати ті зміни, які дійсно необхідні — як законодавчі ініціативи, так і практичні кроки.

Принципово важлива увага сьогодні приділяється саме ветеранській політиці”, — зазначив Роман

Бочкала.

Особливу увагу він акцентував на ефективності діалогу з керівництвом Центру пробації, що дозволяє не

просто “витрачати час”, а виходити на конкретні результати, які змінюють систему на краще.

“Портрет ветерана”: від досліджень до практики

Важливою частиною наради стала доповідь керівника робочої групи Консультативно-експертної ради

Валентина Кіма. Він презентував результати першого етапу унікального дослідження “Портрет ветерана”,

яке викликало значний інтерес навіть у міжнародних партнерів.

За словами Кіма, система пробації сьогодні демонструє чи не найглибшу готовність до внутрішніх змін

серед усіх державних структур.

“Настільки глибоко структурно досліджувати проблематику і демонструвати готовність до внутрішніх змін,

відповідаючи на виклики, які нас чекають, я бачу вперше. Це реально дуже круто. Наше дослідження

фактично легалізує ті рішення, які ми маємо прийняти як система для покращення цього напрямку”, —

підкреслив Валентин Кім.

Вже у червні планується другий тур дослідження, який допоможе дати відповідь не лише на питання “що

відбувається з ветераном?”, а й “як саме система має діяти?”, щоб забезпечити ефективну реінтеграцію

колишніх військових у цивільне суспільство.

Практичний вимір цієї роботи розкрила радниця Міністра у справах ветеранів України Леся Кляровська.

Вона звернула увагу на те, що у випадку ветеранів на пробації йдеться не лише про наявність проблем, а

про ті чинники, які могли стати першопричиною правопорушення.

“Для того, щоб подолати і перешкодити рецидиву, нам потрібно свою увагу звернути на ті причини, які

спонукали людину до вчинення того чи іншого злочину”, — зазначила вона.

За словами Кляровської, відповідь на потреби ветерана неможлива без об’єднання зусиль різних

інституцій. Йдеться про взаємодію пробації з державними органами, місцевим самоврядуванням,

громадським сектором та профільними службами. Адже окремі проблеми потребують залучення різних

відповідальних структур: питання здоров’я — системи охорони здоров’я, протезування — соціальної

політики, психологічної підтримки — спеціалізованих фахівців і програм допомоги.

Законодавчі зміни та цифровізація

Окрім ветеранського кейсу, учасники наради обговорили низку технічних, але критично важливих

реформ:

Законодавчі ініціативи: зміни до алгоритмів стягнення штрафів та моніторингу виконавчих листів.

Цифровізація: належне наповнення Єдиного реєстру засуджених та осіб, узятих під варту, що має

виключити потребу в додаткових перевірках документів.

Генетична ідентифікація: реалізація Порядку проведення обов’язкової державної реєстрації геномної

інформації людини.

Також було розглянуто практичний досвід співпраці з громадським формуванням “Капеланський патруль”

у Києві та області, що є частиною ширшої стратегії залучення громадянського суспільства до процесу

виправлення та адаптації засуджених. Доповідь на цю тему представила начальниця філії Державної

установи “Центр пробації” у м. Києві та Київській області Лілія Сидоренко.

Взаємодія з капеланами є важливою складовою соціальної реабілітації. Як свідчить досвід, залучення

релігійних та громадських організацій дозволяє створити додатковий рівень підтримки для осіб на

пробації. Така співпраця корелює з загальною стратегією Ради щодо налагодження ефективної взаємодії з

організаціями, які мають практичний досвід реальної допомоги.

Нарада завершилася визначенням планів на найближчий квартал. Як підсумував Роман Бочкала, головне

— не зупинятися і рухатися вперед, спираючись на вже напрацьовані дослідження та реальну підтримку з

боку керівництва галузі.

Нагадаємо, 21 травня у залі колегії Департаменту з питань виконання кримінальних покарань ДКВС

України відбулось друге засідання Ради з питань ветеранської політики, присвячене розгляду актуальних

питань реалізації ветеранської політики в системі ДКВС України, організації подальшої роботи Ради та

інших питань відповідно до порядку денного.

БІЛЬШЕ НОВИН

Буданов розкрив, чи долучиться

ЄС до переговорів щодо війни в

Україні

19:00, 02.06.26

Справа про напад на журналістів:

ключові допити у процесі Саїва

призначили на 16 червня

17:10, 02.06.26

Поліція Чернігівщини викрила

директорку підприємства, яка

незаконно привласнила 8

мільйонів гривень грантових

коштів

16:40, 02.06.26

У Чернівецькій області ТЦК нібито

мобілізували громадянина

Німеччини

16:37, 02.06.26

Від українського кордону до

Франкфурта без пересадок: у

Європі запускають міжнародний

поїзд

16:22, 02.06.26

Карусель керівників, блекаут і

”мертві душі” в платіжках: хто і як

керує ДП ”Наш дім”?

16:06, 02.06.26

”Ковідні” доплати для бухгалтерів

і охоронців: на Буковині

судитимуть ексдиректора лікарні

15:25, 02.06.26

Офіс Генпрокурора скасовує

незаконний спецдозвіл на

видобуток піску на Київщині: що

вирішить суд?

15:10, 02.06.26

Допомогу на майже 7 мільйонів

гривень отримав ”Спецпідрозділ

Тимура” ГУР від фонду ”Надія” та

Валерія Дубіля

15:09, 02.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Буданов розкрив, чи долучиться ЄС до

переговорів щодо війни в Україні

19:00, 02.06.26

Справа про напад на журналістів: ключові

допити у процесі Саїва призначили на 16

червня

17:10, 02.06.26

Поліція Чернігівщини викрила директорку

підприємства, яка незаконно привласнила

8 мільйонів гривень грантових коштів

16:40, 02.06.26

У Чернівецькій області ТЦК нібито

мобілізували громадянина Німеччини

16:37, 02.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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